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3 JOURS DE RÊVE 
EN EUROPE

pour 2 personnes

2 nuits avec petit déjeuners
2110 séjours : hôtels 3* à 5* 
à Londres, Berlin, Barcelone, 

Madrid, Rome, Florence, 
Venise, Bruxelles, Dublin, 

Budapest…

MILLE ET UNE NUITS 
EN EUROPE

pour 2 personnes

1 nuit avec dîner et petit 
déjeuner ou 1 nuit avec 

accès au spa et petit 
déjeuner ou 1 à 2 nuit(s) 

avec petit déjeuner
Plus de 1001 séjours : hôtels 
3* à 5*, châteaux, manoirs, 
domaines, belles demeures, 

adresses insolites… 
Dublin, Budapest…

3 JOURS PRESTIGE 
EN EUROPE

pour 2 personnes

2 nuits avec petit déjeuners
720 séjours : hôtels 4* et 
5* à Londres, Barcelone, 
Madrid, Venise, Athènes, 
Amsterdam, Bruxelles, 

Vienne, Saint-Petersbourg…

VOLS ALLER-RETOUR 
EUROPE EN DUO

pour 2 personnes

+ de 150 destinations
au choix sur toutes les
compagnies aériennes
régulières (Air France,

Lufthansa, Iberia..) et low 
cost (Easy jet, Vueling…)
Toutes les dates et tous 

les horaires.

Bienvenue dans notre catalogue -
Découvrez notre sélection de  
produit  desti-
nés à votre activité tout au long 
des 56 pages de références de 
ce nouveau catalogue Spa & 
Bien-être.

notre site internet sécurisé :

-
cier de cadeaux exclusifs pré-
sentés ci-dessous*. 

F. Colomba

*(voir conditions sur le site)
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Nos offres packs !
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Pack épilation
10 pelables - blanc crémeux 1kg
24 cartouches naturelles, 1spatule 15 CM X100
1 spatule 0.50CM X 50, 1 huile 1 litre Lomi
1 carton drap 50 gaufré, 1 solvant 1 litre
2 bandes x 250, 1 pince crabe
50 strings femme, 1 chauffe pot 800gr digital

Référence : AR00537
Prix : 168,00 € HT

Pack massage
5 cartons de drap 70cm - 12 rouleaux - 140 
formats - 53 mètres
2 huiles neutres 5 litres
5 flacons vides
96 papiers toilettes
1 savon 5 litres
40 boites mouchoirs

Référence : AR00538
Prix : 299,00 € HT

Pack linge
Serviettes 100x200 / 70x140 / lot de 30x30x par 12

Blanc : Référence : AR00539
Anthracite : Référence : AR00679
Chocolat : Référence : AR00680
Noir : Référence : AR00681
Taupe : Référence : AR00682
Prune : Référence : AR00683

Prix : 39,99 € HT

Offre découverte
3 cartons ouaté 70 de 12 rouleaux soit 36 rouleaux 
de 53,20 mètres à 3,86€HT

OFFERT : 40 boites de 100 mouchoirs
2 plis ultra doux

Référence : AR00533
Prix : 139 € HT
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Nos bougies de massage
12 parfums - huiles 100% naturelles
150gr / cire d’abeille / huile de pépin de raisin / huile de soja / 100% végétales

Pomme d’amour
Réf. : AR00657

Thé rouge
Réf. : AR00664

Speculoos
Réf. : AR00667

Figue de Barbarie
Réf. : AR00670

Barbe à papa
Réf. : AR00663

Thé blanc
Réf. : AR00666

Monoï
Réf. : AR00669

Fleur de coton
Réf. : AR00672

Coco
Réf. : AR00658

Thé vert
Réf. : AR00665

Neutre
Réf. : AR00668

Fleur d’Oranger
Réf. : AR00671

Présentoir +
72 bougies +
12 testeurs
Référence : AR00655
Prix : 503,28 € HT

À l’unité
Prix . 6,99 € HT
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Huile SPA
Une expérience relaxante et sensorielle

Huile SPA thé rouge
Réf. : AR00684

Huile SPA speculoos
Réf. : AR00685

Huile SPA pomme d’amour
Réf. : AR00686

Huile SPA coconut
Réf. : AR00687

Huile SPA neutre
Réf. : AR00688

Huile SPA eucalyptus
Réf. : AR00689

Huile SPA cannelle-orange
Réf. : AR00690

Huile SPA chocolat
Réf. : AR00691

Huile SPA jasmin
Réf. : AR00692

Huile SPA thé vert
Réf. : AR00693

Huile SPA monoï
Réf. : AR00694

Réf. : AR00695

Huile SPA ambre
Réf. : AR00696

Huile SPA fleur de coton
Réf. : AR00697

Huile SPA lomi-lomi
Réf. : AR00698

Huile SPA lotus blanc
Réf. : AR00699

Huile SPA orchidée
Réf. : AR00700

Huile SPA rose de damas
Réf. : AR00701

Huile SPA thé blanc
Réf. : AR00702

Huile SPA vanille
Réf. : AR00703

Huile SPA ylang-ylang
Réf. : AR00704

Huile SPA orange
Réf. : AR00705

Huile SPA stimulante
Réf. : AR00706

Huile SPA zen
Réf. : AR00707

Huile neutre 1 litre : 9,99€ HT / Huile SPA parfumées : 11,99€ HT
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Huile de massage
Une expérience relaxante et sensorielle

Huile neutre
Réf. : 180

Huile coconut
Réf. : 175

Huile décontractante eucalyptus
Réf. : 182

Huile délicieuse cannelle-orange
Réf. : 185

Huile gourmande chocolat
Réf. : 188

Huile adoucissante jasmin
Réf. : 191

Huile thé vert
Réf. : 194

Huile monoï
Réf. : 198

Réf. : 201

Huile précieuse ambre
Réf. : 204

Huile précieuse fleur de coton
Réf. : 207

Huile précieuse lomi-lomi
Réf. : 210

Huile précieuse lotus blanc
Réf. : 213

Huile précieuse orchidée
Réf. : 216

Huile précieuse rose de damas
Réf. : 219

Huile précieuse thé blanc
Réf. : 222

Huile précieuse vanille
Réf. : 225

Huile précieuse ylang-ylang
Réf. : 228

Huile relaxante orange
Réf. : 231

Huile stimulante
Réf. : 235

Huile zen
Réf. : 238

Huile BIO

Huile jasmin
Réf. : AR00515 / Prix : 19,99 € HT

Huile neutre
Réf. : AR00516 / Prix : 19 € HT

Huile neutre 1 litre : 7,90€ HT / Huiles parfumées : 10€ HT
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Huile de massage
Une expérience relaxante et sensorielle

Huile neutre
Réf. : 181

Huile coconut
Réf. : 177

Huile décontractante eucalyptus
Réf. : 184

Huile délicieuse cannelle-orange
Réf. : 187

Huile gourmande chocolat
Réf. : 190

Huile adoucissante jasmin
Réf. : 193

Huile thé vert
Réf. : 197

Huile monoï
Réf. : 200

Réf. : 203

Huile précieuse ambre
Réf. : 206

Huile précieuse fleur de coton
Réf. : 209

Huile précieuse lomi-lomi
Réf. : 212

Huile précieuse lotus blanc
Réf. : 215

Huile précieuse orchidée
Réf. : 218

Huile précieuse rose de damas
Réf. : 221

Huile précieuse thé blanc
Réf. : 224

Huile précieuse vanille
Réf. : 227

Huile précieuse ylang-ylang
Réf. : 230

Huile relaxante orange
Réf. : 233

Huile stimulante
Réf. : 237

Huile zen
Réf. : 239

Huile BIO

Huile jasmin
Réf. : AR00529 / Prix : 59 € HT

Huile neutre
Réf. : AR00514 / Prix : 57 € HT

Huile neutre 5 litres : 27,99€ HT / Huiles parfumées 5 litres : 39€ HT
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Cire 
Notre sélection de cires pelables et en cartouche

Biancao cire pelable en 
pastille - 1kg
Référence : 16
Prix : 6,30 € HT

Biancao cire pelable en 
galet 1kg
Référence : AR00510
Prix : 6,30 € HT 

Cire pelable au karité en 
galet 1kg
Référence : AR00534
Prix : 6,99 € HT

Cire fruits rouge pelable 
en pastille - 1kg
Référence : AR00047
Prix : 6,90 € HT 

Cire pelable rose en 
pastille - 1kg
Référence : 86
Prix : 6,90 € HT

Cire pelable rose en boite 
- 800gr
Référence : 85
Prix : 5,50 € HT

Cire pelable blonde en 
boite - 800gr
Référence : 83
Prix : 5,50 € HT

Cire pelable blonde en 
pastille - 1kg
Référence : 84
Prix : 6,90 € HT

Cire pelable or en pastille 
800gr
Référence : AR00776
Prix : 5,50 € HT

intimi cire pelable bleu - 
1kg
Référence : AR00466
Prix : 7,90 € HT

Cartouche blonde 100gr (en carton de 24 pièces)
Référence : 78
Prix : 18,96 € HT

Cartouche fruits rouge100gr (en carton de 24 pièces)
Référence : 79
Prix : 20,40 € HT

Cartouche rose 100gr (en carton de 24 pièces)
Référence : 80
Prix : 20,40 € HT

Cire naturelle avec 
bandes - 800gr
Référence : 82
Prix : 3,99 € HT

Colombaor avec bandes 
800gr
Référence : 95
Prix : 6,80 € HT

Cire traditionnelle 
rose en pastille 
1kg

Référence : 88
Prix : 6,40 € HT

Cire pelable ultime en 
pastille - 800gr
Sans colophane, hypoallergé-
nique, sans chaleur. 
Cire spéciale zone sensible

Référence : AR00775
Prix : 9,99 € HT
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Accessoires cire

Spatule 11,5 cm (par 50 pièces)
Référence : 324
Prix : 0,50 € HT

Spatule 15 cm (par 100 pièces)
Référence : 325
Prix : 1,50 € HT

Spatule 17,5 cm (par 100 pièces)
Référence : 326
Prix : 3,90 € HT

Spatule inox
Référence : 328
Prix : 5,80 € HT

Spatule lèvres
Référence : 329
Prix : 1,95 € HT

Spatule aisselles
Référence : AR00178
Prix : 1,95 € HT

Boite vide

Référence : 22
Prix : 1,50 € HT

Bande Italy

Référence : AR00708
Prix : 2,99 € HT

Collerettes (paquet de 50)
Collerettes de protection pour des 
cuves d’appareils propres lors de 
la réalisation d’une épilation. Taille 
universelle. 
Référence : 94 / Prix : 2,50 € HT

Lotion préépilatoire

Lotion préépilatoire désinfectant.

200ml 1 litre
Référence : AR00019 Référence : AR00027
Prix : 3,80 € HT Prix : 10 € HT

Kit école avec appareil

Talc 200gr
Protège la peau sensible de bébé et prévient 
les rougeurs du siège. Sans paraben, sans 
phénoxyéthanol, sans savon.

Référence : AR00562 
Prix : 1,99 € HT

Bande d’épilation 80gr

Boite de 250 feuilles.
Qualité professionnelle.
Fabrication française.
Référence : 9
Prix : 2,99 € HT

1 appareil à cire / 1Kg de cire 
pelable BIANCAO / 1 boite de 800gr 
nacrée blanche / 1 paquet de  
50 spatules 11,5cm / 1 paquet 
de 100 spatules 15cm / 1 paquet 
de 250 bandes / 1 pot vide / 1 
huile stimulante 200ml / 1 lotion 
désinfectante 200ml / 1 solvant 
200 ml / 1 collerette

Référence : AR00006
Prix : 70,83 € HT
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Draps
d’examen gaufrés ou ouatés, draps de massage...

Draps d’examen gaufrés

60cm (par carton de 9 rouleaux)
Référence : 113 / Prix : 30,60 € HT

80cm (par carton de 9 rouleaux)
Référence : 114 / Prix : 40,50 € HT

Draps spunlace

110x230 par 50 pièces

Référence : AR00048
Prix : 50 € HT

Draps gaufrés

50cm (par carton de 9 rouleaux)
Référence : AR00471 
Prix : 17,91 € HT

70cm (par carton de 9 rouleaux)
Référence : AR00568
Prix : 35 € HT

Draps de massage spunlace

Serviettes blanches spunlace

50gr/m2
80x200 par 100 pièces

Référence : 110
Prix : 89 € HT

50gr/m2
42x70
Boite de 100 pièces

Référence : 313
Prix : 15 € HT

Draps d’examen ouatés

50cm (par carton de 12 rouleaux)
Référence : 115 / Prix : 34,80 € HT

50cm compact (par carton de 6 rouleaux)
Référence : 116 / Prix : 33 € HT

70cm (par carton de 12 rouleaux)
Référence : 119 / Prix : 46,80 € HT

80cm (par carton de 6 rouleaux)
Référence : 120 / Prix : 29,70 € HT

Draps pliés non tissés

Référence : 121
Prix : 45 € HT
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Linges (100% coton)
Serviettes, draps de massage et peignoirs

Disponibles en 6 couleurs.
Qualité SPA : 580 gr/m2
Dimensions : 100x200cm

Draps de massage

Taupe : 
Référence : AR00476 

Noir : 
Référence : AR00480 

Gris anthracite : 
Référence : AR00484 

Blanc : 
Référence : AR00488

Chocolat : 
Référence : AR00496 

Prune : 
Référence : AR00673

Disponibles en 6 couleurs.
Qualité SPA : 580 gr/m2
Dimensions : 70x140cm

Serviettes 70x140cm

Taupe : 
Référence : AR00477 

Noir : 
Référence : AR00481 

Gris anthracite : 
Référence : AR00485 

Blanc : 
Référence : AR00489

Chocolat : 
Référence : AR00497 

Prune : 
Référence : AR00674

Disponibles en 6 couleurs.
Qualité SPA : 580 gr/m2
Dimensions : 30x30cm

Serviettes 30x30cm / Lot de 12

Taupe : 
Référence : AR00479 

Noir : 
Référence : AR00483 

Gris anthracite : 
Référence : AR00487 

Chocolat : 
Référence : AR00499

Prune : 
Référence : AR00675

Prix : 13,95 € HT

Prix : 12,99 € HT

Prix : 19,99 € HT
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Linges
Serviettes, draps de massage et peignoirs

Serviette blanche 32x32cm
Serviette en blanc
32x32cm / 550gr/m2
Lot de 12

Référence : 317 / Prix : 9,99 € HT

Paréo éponge
Paréo éponge 
100% Coton 
450 g / m² 
Ajustage Velcro

Réf. : 276
Prix : 18 € HT

Tapis de bainHousse blanche de tabouret
Housse blanche de tabouret 
75% coton - 25% polyester
Diamètre 40 cm

Référence : 161 / Prix : 10,50 € HT

Housse de table / Fauteuil
Housse standard
200x68x10 cm
Polyester

Référence : 163 / Prix : 25,85 € HT

Housse coton couleur
Gamme PRESTIGE 
Bordure élastique 
Epaisseur 280g /m² - 200x68x10cm

Référence : AR00252 / Prix : 35 € HT

Housse blanche

Imperméable, Spécial soin humide 

Dimensions : 80x200x15 cm
Référence : AR00767 
Prix : 10,99 € HT

Dimensions : 70x200x15 cm
Référence : AR00774 
Prix : 9,99 € HT

Tapis de bain blanc
Qualité : 850gr/m2
50x80cm

Référence : AR00773
Prix : 9,99 € HT
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Linges
Serviettes, draps de massage et peignoirs
Peignoir col châle

Peignoir luxePeignoir col châle

Double face ceinture 
Éponge Qualité SPA
Logo SPA manche
100% Coton éponge 
400 g/m²

Taille M :  
Réf. : 277
Prix : 19,90 € HT

Taille XL :  
Réf. : AR00270
Prix : 19,90 € HT

Sans logo taille M : 
Réf. : AR00800
Prix : 17,99 € HT

Sans logo taille XL : 
Réf. : AR00801
Prix : 17,99 € HT

Peignoir col châle velours blanc - Intérieur éponge - 
Qualité : 430 g/m2 - Avec logo SPA

Taille M : Réf. : AR00768 Taille XL : Réf. : AR00771 
Prix : 27,67 € HT  Prix : 27,67 € HT 

Peignoir sans logo Taille M Peignoir sans logo Taille XL
Prix : 25,99 € HT  Prix : 25,99 € HT
Réf. : AR00798  Réf. : AR00799

Peignoir luxe  
drap blanc  
Intérieur éponge
Logo SPA manche 
1300 gr

Taille M :  
Réf. : AR00769 
Prix : 37,50 € HT 

Taille XL :  
Réf. : AR00772
Prix : 37,50 € HT

Sans logo taille M : 
Réf. : AR00802 
Prix : 35,99 € HT 

Sans logo taille XL : 
Réf. : AR00803
Prix : 35,99 € HT

Nous vous proposons de personnaliser vos peignoirs en imprimant le logo de votre choix :
Commande minimum de 30 pièces : 2,99 € HT / la pièce - Référence : AR00804

13
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Usage unique

Mules blanches fermées 40 gr/m2 
(par 100 pièces)
Référence : 270
Prix : 19 € HT

Mules noires fermées 30 gr/m2 
(par 100 pièces)
Référence : 273
Prix : 19 € HT

PROMO

PROMO

String noir XL 
homme 30 gr/m2 PP 
(par 100 pièces)

Référence : AR00101
Prix : 11,60 € HT

String 30 gr/m2 PP 
(par 100 pièces)

Référence : AR00102
Prix : 6,60 € HT

String 50 gr/m2 
Spunlace 
(par 100 pièces)
Référence : AR00103
Prix : 17 € HT

Boxer noir homme
(par 50 pièces)
Référence : AR00445
Prix : 39 € HT

Slip homme noir
(par 25 pièces)
Référence : 321
Prix : 8,95 € HT

Housse blanche 
210x90cm 30 gr/m2 
PP
(par 20 pièces)
Référence : 159
Prix : 19 € HT

Bandeau élastique 
14 gr/m2 PP
Référence : 10
Prix : 3,10 € HT

Éponges végétales
Référence : 134
Prix : 0,39 € HT

Éponges Spunlace
Référence : AR00098
Prix : 7,80 € HT

Peignoir noir
(par 100 pièces)
Référence : 278
Prix : 79 € HT
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Fluides et gommages
BP chocolat gourmand - 1kg

Soin de chocolathérapie pour une expérience 
de spa unique. Semblable à du chocolat 
fondu avec écorce d’orange et sel marin. 

Référence : 44 / Prix : 28 € HT

Fluide gommant

sels marins et au parfum gourm-
and apporte tonicité et fraîcheur à 
la peau. Il élimine les impuretés et 
exfolie les cellules mortes.
Contenance : 2 litres

Gant Kessa noir Savon noir

Ghassoul

Gant spécial 
pour le rituel 
au savon noir

Réf. : 142
Prix : 1,79 € HT

Fluide aux sels de guérande
Ce gel gommant vitalité exfolie la 
peau pour éliminer les impuretés 
et activer la micro-circulation.

Contenance : 2 litres

Référence : AR00212
Prix : 27,83 € HT

Sablage polynésien
Sable blanc de Bora Bora enrichi 
en algue et en pulpe de coco pour 
gommer la peau en douceur avec 
un parfum des îles. Gommage au 

Contenance : Seau 1,2 kg

Référence : 296
Prix : 31 € HT

BP coconut litchee - 1kg
Gommage à la pulpe de coconut et d’écorces 
de litchee, sel marin, huile de pépin de raisin. 
Body polish senteur coco.

Référence : 45 / Prix : 28 € HT

BP exfoliant riz - 1kg
Gommage très riche en riz, huile pépin 
de raisin. Exfoliation en douceur. Doux et 
crémeux. Vitamine E.

Référence : 49 / Prix : 32,95 € HT

BP fruits exotique - 1kg
Gommage poudre de coques d’argan,  
poudre de corindon, huile pépin de raisin.
 

Référence : 50 / Prix : 28 € HT

BP or & caviar - 1kg
Gommage or et sucre roux riche en extrait de 
caviar, huile de jojoba, huile de pépin de raisin 
enrichi en nacres dorées. Parfum : Ambre. 

Référence : 56 / Prix : 28 € HT

BP thé vert matcha - 1kg
Gommage au sucre, avec des extraits de thé 
vert et d’huile de coco. Exfoliant optimal en 
massage sur peau légèrement mouillée. 

Référence : 61 / Prix : 28 € HT

Aux agrumes
Réf. : AR00171
Prix : 27,83 € HT

Aux trois thés
Réf. : AR00210
Prix : 27,83 € HT

Eucalyptus
Réf. : 307 

Fleur d’oranger

Réf. : AR00550

Prix :
15,99 € HT



16

colombao.com
06 61 67 05 50

Gommages

Gommage pour le corps  
au sel parfumé

Contenance 200 grammes : 
2,99 € HT

Contenance 1 kg parfumé  :  
13,99 € HT

Contenance 3 kg  
sans parfum :  
35,99 € HT

e corps
mé
rammes : 
T
arfumé  : 

HT
3 kg
m :
T

200 gr / Référence : AR00785
1 kg / Référence : AR00805

200 gr / Référence : AR00791
1 kg / Référence : AR00809

200 gr / Référence : AR00795
1 kg / Référence : AR00813

200 gr / Référence : AR00790
1 kg / Référence : AR00806

200 gr / Référence : AR00794
1 kg / Référence : AR00810

200 gr / Référence : AR00789
1 kg / Référence : AR00814

200 gr / Référence : AR00793 
kg / Référence : AR00807

200 gr / Référence : AR00788 
kg / Référence : AR00811

200 gr / Référence : AR00792 
kg / Référence : AR00815

200 gr / Référence : AR00786
1 kg / Référence : AR00808

200 gr / Référence : AR00787
1 kg / Référence : AR00812

200 gr / Référence : AR00796
1 kg / Référence : AR00816

Présentoir +
72 gommages +
12 testeurs
Référence : AR00797
Prix : 213 € HT



17

colombao.com
06 61 67 05 50

Crème de massage neutre
500ml : Référence : 102
Prix : 5,90 € HT
1 litre : Référence : 103
Prix : 8,65 € HT
5 litres : Référence : 104
Prix : 35 € HT

Crème de massage 
camphrée - 500ml
Référence : 101
Prix : 14 € HT

Gel échographie 
250ml : Référence : AR00507

Prix : 3,99 € HT
5 litres : Référence : 151

Prix : 6,99 € HT

Rasoir 2 lames 
(par 100 pièces)

Référence : AR00530
Prix : 12,99 € HT

Gel Arnica 200ml
Référence : 150
Prix : 7,10 € HT

Gel fraîcheur jambe 
1 litre : Référence : 153
Prix : 15 € HT
200ml : Référence : AR00136
Prix : 4,50 € HT

Gel musculaire chauffant 
500ml
Référence : AR00092
Prix : 11,90 € HT

Gel minceur 
1 litre : Référence : 155
Prix : 21 € HT
500ml : Référence : 156
Prix : 13,50 € HT

Gel musculaire fraicheur 
500ml
Référence : AR00135
Prix : 8,60 € HT

Crèmes de massage
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Enveloppement

Modelant minceur - seau 3 kg
Sous forme de poudre à réhydrater, cet 

quelques minutes pour atténuer les rondeurs 
disgracieuses et améliorer la tonicité de la peau.

Référence : 128 / Prix : 54 € HT

Poudre coton - seau 3 kg

se transforme en une mousse onctueuse 
et douce pour procurer une sensation de 
détente et de bien-être.

Référence : AR00211 / Prix : 41 € HT

Pétillant chocolat - seau 4 kg
-

santes et relaxantes du cacao. La poudre se 
transforme en une texture pétillante. 

Référence : 129 / Prix : 49 € HT

3 algues - seau 5 kg
La forme micronisée des algues brunes et 
rouges permet une libération instantanée des 
principes actifs au contact de l’eau. 

Référence : AR00236 / Prix : 49 € HT

Sels de bain Blue Lagoon - seau 3 kg
Ces sels de bain recréent des laminales, al-
gues vertes reconnues pour leurs propriétés 

Référence : 130 / Prix : 37 € HT

Pulpe de coco - seau 3 kg
Sous forme d’une poudre à réhydrater, cette 
crème pour enveloppement possède les 
qualités nutritives de la pulpe de coco.

Référence : AR00345 / Prix : 44 € HT

Thé vert - seau 4 kg
Le thé vert agit en synergie avec les algues 
brunes. 
Pour une action amincissante puissante.

Référence : 132 / Prix : 43,59 € HT

Auto-chauffant - seau 5 kg
Sous forme de poudre d’algue micronisée, 
cet enveloppement mélangé à une eau à 
température ambiante, devient une crème-
mousse onctueuse très confortable. 

Référence : AR00548 / Prix : 69,99 € HT

Drap d’enveloppement
Dimensions : 160 x 200 
Carton de 100 draps

Référence : 111
Prix : 25,99 € HT

Tablier d’enveloppement
Tablier de protection.  
Par sachet de 100 pièces

Référence : AR00035
Prix : 6 € HT
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Enveloppement

Soins
Lotion Cryogène - 1 litre

Effet glacial 
À base de menthol et de camphre
Jambes légères

Référence : 105
Prix : 19 € HT

Hydractif seau - 500gr
Référence : AR00543
Prix: 18,35 € HT

Raffermissant seau - 500gr
Référence : AR00544
Prix: 18,35 € HT

Éclaircissant seau - 500gr
Référence : AR00545
Prix: 19,99 € HT

Revitalisant seau - 500gr
Référence : AR00546
Prix: 20,85 € HT

À l’Acelora seau - 500gr
Référence : AR00547
Prix: 22,72 € HT

Masques Peel-Off

Gaze 100 pièces
Référence : AR00119 / Prix : 4,50 € HT

Lait démaquillant - 1 litre
Référence : 244 / Prix : 16,50 € HT

Découvrez et commandez

tous nos produits 7j/7 et 24h/24 sur notre site sécurisé :

www.colombao.com
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2020

Appareil chauffe tampons

A l’aide de cet appareil très pratique, vous pouvez 
réchauffer vos tampons épicés avant le soin. 
En utilisant les 3 paniers à vapeur, vous pouvez 
réchauffer 15 a 20 tampons épicés en même temps.

Référence : AR00166
Prix : 78 € HT

Tampons épicé

Un traitement aux pochons pour massages chauds, 
remplis d’herbes exotiques, procure un bienfait 
merveilleux car il combine l’étirement, la pression 
et la chaleur pour atteindre la fusion du corps et de 
l’esprit.

80gr / par paire
Référence : AR00523
Prix : 6,66 € HT 150gr / par paire

Référence : AR00089
Prix : 9,13 € HT
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Regard
Coffrets de poudres, crayons, mascaras, etc.

Clair / Moyen : 
Référence : AR00727 - Prix : 19,50 € HT
Moyen / Foncé : 
Référence : AR00728 - Prix : 19,50 € HT

Blonde : 
Référence : AR00729 - Prix : 11,50 € HT
Châtain clair : 
Référence : AR00730 - Prix : 11,50 € HT
Châtain foncé : 
Référence : AR00731 - Prix : 11,50 € HT
Charbon : 
Référence : AR00732 - Prix : 11,50 € HT

Boitier complet composé de 4 poudres, d’un 
double pinceau et d’un miroir.
Il contient une palette de 3 nuances pour les 
sourcils et 1 nuance pour surligner. Parfait pour 

au regard.
Donnant une apparence douce, subtile et 
naturelle à des sourcils ombrés, vous pourrez 
créer tout un éventail des styles de sourcils.
Les poudres contiennent des ingrédients 
revitalisants qui enrobent délicatement les 
sourcils et la peau, pour une tenue irréprochable 
toute la journée.

Boitier complet composé d’une poudre, d’une 

applicateur mousse).
Avec ce boitier compact unique, vous pourrez 
colorer et coiffer les sourcils en obtenant 
des résultats résistants à l’eau, durables et 
irréprochables !

les sourcils seront maquillés pour toute la journée.

Brow Powder Selection

Brow Powder & Wax Duo
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Regard
Coffrets de poudres, crayons, mascaras, etc.

en leur ajoutant de la couleur. Pratique, simple et 
rapide d’utilisation ! Il a tout pour plaire.
Disponible en 4 couleurs + 1 illuminateur pour 
donner de la profondeur au regard.

ce crayon à sourcils à double extrémités permet 
de dessiner très en détail la zone du sourcil. la 

lignes nettes, tandis que le bord incliné du crayon 
permettra de remplir rapidement et facilement 
des zones plus grandes. Il possède également 
une extrémité en brosse mascara pour coiffer vos 
sourcils et créer un look naturel et durable.

Waterproof, ce feutre est idéal pour colorer et 
remplir les sourcils. Son applicateur lui confère 
une simplicité d’utilisation qui vous séduira à coup 
sûr. A emporter partout avec soi !

Brow Powder Pen

Brow Grooming Pencils

Brow Surligneur

Clair : 
Référence : AR00738 

Châtain : 
Référence : AR00739 

Brun : 
Référence : AR00740 

Noir : 
Référence : AR00741

Illuminateur : 
Référence : AR00742 

Châtain clair : 
Référence : AR00733 

Châtain : 
Référence : AR00734 

Châtain foncé : 
Référence : AR00735 

Charbon : 
Référence : AR00736

Marron : 
Référence : AR00737 

Clair : 
Référence : AR00748 

Foncé : 
Référence : AR00749 

Prix : 7,50 € HT

Prix : 10,50 € HT

Prix : 8 € HT
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Coffrets de poudres, crayons, mascaras, etc.

Combinant la couleur à une texture gel, le mascara 

le look que vous voulez en un tour brosse !

Superbe présentoir de comptoir, votre meilleur allié 
pour la vente des produits Browfx. Vendu plein, avec 
des testeurs.

Des mascaras de qualité professionnelle à la portée 
de tous et compatibles avec les extensions de cils.
Démaquillage ultra facile et rapide.

Mascara Grow me up
Référence : AR00754
Prix : 15 € HT

Mascara Build me up
Référence : AR00755
Prix : 10,50 € HT

Mascara Style me up 
Clear Glow
Référence : AR00756
Prix : 10,50 € HT

Mascara Volume me up 
Black intense
Référence : AR00757
Prix : 10,50 € HT

Brow Gel Mascara

Présentoir

Blonde : 
Référence : AR00750 
Châtain clair : 
Référence : AR00751

Châtain foncé : 
Référence : AR00752
Charbon : 
Référence : AR00753

Référence : AR00761 

Prix : 10,50 € HT

Prix : 615 € HT
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Coffrets de poudres, crayons, mascaras, etc.

Le stylo eyeliner liquide semi-permanent est parfait  
pour ajouter de la profondeur à vos yeux, que ce soit 
pour réhausser les cils naturels ou les extensions. La 

Ce produit résistant à l’eau lui confère une tenue 
irréprochable toute la journée.

Eyeliner liquide

Noir : 
Référence : AR00743 

Gris français : 
Référence : AR00744 

Mûre : 
Référence : AR00745 

Sauge : 
Référence : AR00746

Bleu marine : 
Référence : AR00747 

Prix : 8 € HT

Les lingettes nettoyantes pour cils Lash FX sont 

le contour des yeux. Elles sont idéales pour 
les extensions de cils. Contenant de l’aloe vera 
apaisant et des actifs revitalisants, ces lingettes 
procurent aux cils et à la peau une sensation de 
douceur et de fraîcheur, éliminant toutes traces 
de maquillage.
Le paquet de 25.

Référence : AR00759
Prix : 5,70 € HT

Le mettoyant moussant pour cils Lash FX est 
le nettoyant idéal pour enlever toutes traces de 
maquillage que ce soit sur cils naturels ou sur 
extensions de cils.
Grâce à sa formule douce et son action 

pour enlever tout le maquilage des yeux et en 
nettoyer le contour.
Le flacon de 60ml + le pinceau

Référence : AR00758
Prix : 13 € HT

Lingettes nettoyantes pour cils Nettoyant moussant + pinceau doux

ACCESSOIRES

.

0759

e pinceau
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Les faux cils magnétiques

Des faux cils à l’effet naturel ! C’est possible.
Les faux cils magnétiques Magnetise donnent de la 
longueur et du volume sans l’effet «faux cils».
que vous avez connu auparavant.

Facile
Posés en quelques instants, sans colle 

ni adhésif, par simple attraction de l’aimant 
entre la bande supérieure et la bande inférieure.

Tenue parfaite
Vos faux cils tiennent jusqu’à ce que vous 

décidiez de les enlever.

Confortables
Si légers qu’ils se font oublier, compatibles avec les 

lentilles, utilisables sur cils maquillés ou non.

Sains
Aucune colle, aucun sérum = 0 toxine. Vos cils 

naturels ne seront pas endommagés ni décolorés.

Rendu sublime
Un volume et une longueur maximum, pour des faux 

cils multidimensionnels.

Réutilisables
Utilisables plusieurs fois sans risque de les abîmer.

Abordables
Le meilleur des faux cils pour un budget maîtrisé.

Cils magnetic Bella
Référence : AR00722
Prix : 11,75 € HT

Cils magnetic Rosie
Référence : AR00723
Prix : 11,75 € HT

Cils magnetic Meghane
Référence : AR00724
Prix : 11,75 € HT

Cils magnetic Gigi
Référence : AR00725
Prix : 11,75 € HT

4 effets pour un look glamour et sophistiqué.
Pour allier confort et style, à un prix abordable.

Présentoir de comptoir
pouvant contenir :
4 boitiers Bella
4 boitiers Rosie
4 boitiers 
Meghane
4 boitiers Gigi
Vendu vide

Présentoir offert 
pour l’achat de 4 unités de chaque référence de 
faux cils
Référence : AR00726 / Prix : 15 € HT
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Véritable coup de coeur aux Etats-Unis, Voesh débarque en France.
Découvrez le créateur innovant qui révolutionne les soins Mains et Pieds à usage unique.

Référence : AR00714

Référence : AR00716

Référence : AR00718

Référence : AR00720

Référence : AR00715

Référence : AR00717

Référence : AR00719

Référence : AR00721

Vitamine

Olive

Thé vert

Concombre

Lavande

Citron

Charbon

Jasmin

La boite = 1 soin / Prix : 6,40 € HT
Chaque soin Spa Pedicure est emballé individuellement pour 
une hygiène irréprochable. Enrichi avec des ingrédients clés pour 
donner à vos pieds la nutrition dont ils ont besoin. Pour prendre 
soin des pieds en entretien comme en traitement des callosités.

Soin gants et chaussons collagène  
tout en un

Soin et modelage des pieds et des  
demi-jambes en 4 étapes

Prix : 4,70 € HT
Gagnez du temps avec un soin de peau 
compatible avec un soin des ongles.

Les gants et les chaussettes au collagène VOESH 
apportent une innovation au traitement de la 
manucure et de la pédicure.
Chaque masque est pré-imprégné d’hule d’argan 
et d’une émulsion riche en collagène pour pénétrer 
et hydrater la peau. Idéal pour adoucir les mains 
sèches et les callosités des pieds.
Pour procéder à la manucure ou à la pédicure, 
détacher la partie prédécoupée.
Fabriqué avec un matériau micro couche double, il 
protège des rayons UV jusqu’à 98,9%.

gant anti-UV.

Gants collagène
Référence : AR00712
Prix : 4,70 € HT

Présentoir
Réf. : AR00760

Prix : 5 € HT
Offert pour 

15 Gants ou 
Chaussetes 

achetées

Chaussons collagène
Référence : AR00713
Prix : 4,70 € HT

Avant Après
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Prix : 6,49 € HT

Noir
Référence : 350

Gris
Référence : 347

Bleu noir
Référence : 345

Bleu marine
Référence : 344

Brun
Référence : 348

Châtain clair
Référence : 346

LA TEINTURE DE CILS

est une coloration des cils qui 

naturelle des cils pour une 
durée de 6 semaines. Les 

yeux sont alors extrêmement 
mis en valeur et le regard  

est sublimé.

Kit de teinture
Contient : 1 flacon de peroxyde hydrogéné 5 % 20ml,
1 tube de teinture 15ml, 1 pinceau, 1 godet.

Référence : 243
Prix : 9,99€ HT

Carnet protecteur - carnet de 96 unités
Référence : 66
Prix : 3,50 € HT

Pinceau cil
Référence : 286
Prix : 2,60 € HT

Trousse complète
Contient : 5 tubes de teinture 15ml (noir, brun, bleu, gris, 
châtain clair), 1 carnet de protection, 1 démaquillant 125ml,
1 détachant 125ml, 2 flacons de peroxyde hydrogéné 5% 20ml, 
1 crème de protection 100ml, 1 pinceau, 1 godet en verre.
Référence : 305
Prix : 94,49 € HT
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Kit de réhaussement de cils

Contient : 3 boites de 10 patchs (1 taille S,  

collagène, 1 lotion permanente, 1 colle duo.
Patchs réutilisables.

Référence : AR00559
Prix : 78,70 € HT

Kit permanente cil
Le pouvoir de séduction  
commence par le regard !
Ce kit permet de recourber  
les cils de manière étonnante.

Référence : 242
Prix : 107 € HT

Patchs silicone - 3 tailles
A appliquer sur les cils de la paupière 
inférieure. 
Grâce à l’utilisation des patchs, la pose 
d’extensions sera facilitée puisque les cils 
inférieurs ne vous gêneront pas.

Taille small - boite de 10 patchs
Référence : AR00556

Taille medium - boite de 10 patchs
Référence : AR00557

Taille large - boite de 10 patchs
Référence : AR00558

Bigoudi - 3 tailles

Bigoudis pour permanente des cils.
Selectionnez les bigoudis les mieux 
adaptés à la longueur des cils.

Taille petit - par 32
Référence : AR00763

Taille moyen - par 32
Référence : AR00762

Taille gros - par 32
Référence : 17

Kit de réhausse

Kit t
L
c
C
le

R
P

Teinture peroxyde hydrogénée - 20ml
Référence : 351
Prix : 3,60 € HT

Démaquillant à cils - 125ml
Référence : AR00449
Prix : 11,10 € HT

Détachant peau - 125ml
Référence : 106
Prix : 11,10 € HT

Lotion permanente cils - 5ml
Référence : 257
Prix : 11 € HT

Référence : 256
Prix : 11,50 € HT

Prix : 7,99 € HT

Prix : 21 € HT
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Gant en latex, vinyle, spunlace, nitrile, etc.

Gant en latex poudré medium
Réf. : 143
Prix : 5,20 € HT

Gant en latex poudré small
Réf. : 144
Prix: 5,20 € HT

Gant en vinyle poudré médium
Réf. : 145
Prix : 3,50 € HT

Gant en vinyle poudré small
Réf. : 146
Prix : 3,50 € HT

Gant en vinyle sans poudre médium
Réf. : 147
Prix: 3,80 € HT

Gant en vinyle sans poudre small
Réf. : 148
Prix : 3,80 € HT

Gant vinyle sans poudre XL
Réf. : AR00522
Prix : 3,95 € HT

Gant en latex sans poudre médium
Réf. : AR00066
Prix : 4,70 € HT

Gant en latex sans poudre small
Réf. : AR00067
Prix : 5,20 € HT

Gant nitrile sans poudre small
Réf. : AR00520
Prix : 5,40 € HT

Gant nitrile sans poudre médium
Réf. : AR00532
Prix : 5,40 € HT

Gant nitrile noir sans poudre small
Réf. : AR00764
Prix : 6,33 € HT

Gant nitrile noir sans poudre médium
Réf. : AR00765
Prix : 6,33 € HT

Gants spunlace
Réf. : 149
Prix : 5,90 € HT

Notre gamme de gants en latex, vynile, spunlace, nitrile en poudré et non poudré
Boîte de 100 pièces
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Bombe nettoyante surface 400ml
Référence : 27
Prix : 4 € HT

Bombe nettoyante vitre 400ml
Réf. : 28
Prix: 4 € HT

Nettoyant UV sans alcool 750ml
Référence : AR00467
Prix : 5,80 € HT

Nettoyant sol à diluer 1 litre 
pamplemousse
Référence : AR00511
Prix : 5,39 € HT 

Nettoyant vitre BIO ecolabel 5 litres
Référence : AR00638
Prix : 6,99 € HT

Nettoyant vitre et surface BIO 
ecolabel 750ml
Référence : AR00710
Prix : 2,79 € HT

Spray multi-usages 750ml
Référence : AR00513
Prix : 4,79 € HT

Nettoyant désinfectant 750ml
Référence : AR00470
Prix : 5,80 € HT

Eau oxygénée 10% 1 litre
Référence : 125
Prix : 2,70 € HT

Eau oxygénée 20% 1 litre
Référence : AR00777
Prix : 2,70 € HT

Crème oxydante 10% 1 litre
Référence : AR00295
Prix : 7 € HT

Crème oxydante 40% 1 litre
Référence : AR00778
Prix : 7 € HT
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Coton 5x5
Référence : 97
Prix : 2,30 € HT

Coton 8x10
Référence : 98
Prix : 2,90 € HT

Mouchoirs boîte
Référence : 265
Prix : 0,80 € HT

Mouchoirs carton 
(par 40 boites) 
PROMO
Référence : 266
Prix : 19,99 € HT

Mouchoirs 
démaquillant 
spunlace 
50 pièces
Référence : 267
Prix : 2,45 € HT

Mouchoirs  
enchevêtré en Z
Référence : 268
Prix : 31,10 € HT

Distributeur 
mouchoirs 
enchevêtrés
Référence : AR00348
Prix : 25,90 € HT

Essuie-main 
(6 bobines)  
450 formats
Référence : 135
Prix : 16 € HT

Papier toilette  
(par 96 pièces)
Référence : 275
Prix : 19,99 € HT

Savon 5 litres
Référence : 306
Prix : 7 € HT

Savon ultra-doux 1 litre
Référence : 309
Prix : 8,40 € HT

Savon ultra-doux 
500ml
Référence : AR00046
Prix : 4,30 € HT

Shampoing amande 5 litres
Référence : 319
Prix : 7,99 € HT

Shampoing chevrefeuille 
5 litres
Référence : AR00197
Prix : 7,99 € HT

Shampoing grenade 5 litres
Référence : AR00676
Prix : 7,99 € HT 

Gel douche shampoing 1 litre
Référence : AR00281
Prix : 1,80 € HT 

Shampoing miel abricot 
5 litres
Référence : AR00677
Prix : 7,99 € HT
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Eau démininéralisée 5 litres
Référence : 123
Prix : 2,25 € HT

Lessive désinfectante 200 doses 
tablettes
Réf. : 248
Prix: 29 € HT

Gel désinfectant hydroalcoolique 
Stericid 
Référence : 154
Prix : 3,99 € HT 

Eau de cologne fraîcheur 1 litre
Référence : AR00646
Prix : 1,99 € HT

Neutralisateur d’odeurs Air Fresh 
fleur d’oranger 250g
Référence : AR00645
Prix : 2,99 € HT

Lingettes désinfectantes 
100 pièces
Référence : 253
Prix : 2,69 € HT

Lingettes sensitives - 62 pièces
Référence : AR00518
Prix : 2,05 € HT

Asouplissant 3 litres
Référence : 8
Prix : 4,80 € HT

Eau de cologne lavande 1 litre
Référence : AR00647
Prix : 1,99 € HT

Lait d’eucalyptus 5 litres
Référence : 65
Prix : 39,99 € HT

Lait d’eucalyptus 1 litre
Référence : AR00709
Prix : 19 € HT

Voile de sauna 1 litre eucalyptus
Référence : AR00049
Prix : 22 € HT
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Table de SPA

Table de SPA à 4 moteurs qui règlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier, du repose-pied et de la table 
entière. Matelas à 3 sections d’une seule pièce. La 
table est équipée de repose-bras réglables et tête 
avec trou visage. Structure en bois laqué blanc et 
crème. Rembourrage à haut confort avec revêtement 
en PU blanc de haute qualité.
 
Dimensions du produit :  
198x74x65/85 cm
Poids : 123 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00780
Prix : 2 415 € HT

Table de SPA

Table multifonctionnelle à hautes performances 
équipée de 3 moteurs qui règlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier et du module central. Trou 

couleur naturel. Rembourrage à haut confort avec 
revêtement en PU blanc de haute qualité.

Dimensions du produit :  
198x74x58/90 cm
Poids : 96 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00781
Prix : 2 415 € HT
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Table de SPA

Table de SPA à 4 moteurs qui règlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier, du repose-pied et de la table 
entière. Matelas à 3 sections d’une seule pièce. La 
table est équipée de repose-bras réglables et tête 

en bois couleur naturel. Rembourrage hyper mou à 
haut confort avec revêtement en PU blanc de haute 
qualité.

Dimensions du produit : 198x76x67/94 cm
Poids : 104 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00639
Prix : 2 290 € HT

Table de SPA

Table de SPA à 4 moteurs qui règlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier, du repose-pied et de la table 
entière. Matelas à 3 sections d’une seule pièce. Elle est 
équipée de repose-bras réglables et tête avec trou visage. 

Rembourrage hyper mou à haut confort avec revêtement 
en PU blanc de haute qualité.

Dimensions du produit : 198x76x67/94 cm
Poids : 104 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00640
Prix : 2 299 € HT
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Fauteuil de soins électrique

Fonctions motorisées : - Hauteur avec 2 moteurs 
(position à plat) - Inclinaison de 30º du dossier
- Inclinaison du repose-pied  
Fonctions manuelles : Accoudoirs amovibles
Inclus : Chauffage - Lumière LED - Télécommande 
à main - Trou visage - Placard avec 2 portes 
coulissantes - Coussins d’eau

Caractéristiques techniques :
Dimensions : 207x87x66-84 cm
Épaisseur: 15 cm - Poids: 147 kg
Charge maximale: 200 kg
Moteurs: 4 - Revêtement: PU

Fauteuil de soins électrique Fauteuil de soins électrique

Fonctions motorisées : Hauteur avec 2 moteurs 
(position à plat) - Inclinaison de 70º du dossier -
Inclinaison du repose-pied
Fonctions manuelles : Accoudoirs amovibles
Inclus : Chauffage - Télécommande à main -  
Trou visage - Positions de mémoire -  
Placard avec 2 portes coulissantes

Caractéristiques techniques : 
Dimensions : 208x87x72-91 cm - Épaisseur : 18 cm 
Poids : 147 kg - Charge maximale : 200 kg
Moteurs : 4 - Revêtement : PU

Fonctions motorisées
Hauteur (position à plat) -  
Inclinaison de 70º du dossier
Inclus : Chauffage - Télécommande à main -  
Trou visage avec 2 coussins -  
Accoudoirs amovibles- Lumière LED de couleurs

Caractéristiques techniques : 
Dimensions : 202x75x63-91 cm - Épaisseur: 11 cm
Poids: 95 kg - Charge maximale: 200 kg
Moteurs: 2 - Revêtement: PU

Référence : AR00782
Prix : 2 585 € HT

Référence : AR00783
Prix : 1 989 € HT

Référence : AR00784
Prix : 1 490 € HT

Fauteuils et tables de soins
Une expérience relaxante et sensorielle
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Fauteuil de SPA

Fauteuil de SPA de dessin élégant et confortable 
avec revêtement en PU de haute qualité. Il est 
équipé de 2 moteurs qui règlent l’inclinaison du 
dossier et le déplacement de l’assise. Accoudoirs 
pivotants qui facilitent l’accès au siège et incluent 
un bol à manucure complètement intégré. Massage 
shiatsu au dossier et massage d’air à pression au 
siège. Bain de pieds avec hydromassage et douche 
et repose-pied réglable en hauteur. Dispose d’un 
reproducteur de musique MP3 avec connexion USB 
et carte SD.
 
Dimensions du produit : 130x85x150 cm
Poids : 125 Kg
Revêtement : PU
Capacité 13 l

Référence : AR00394
Prix : 2 250 € HT

Table de massage électrique

Table très polyvalente à 2 plans avec un design 
élégant. Équipée d’1 moteur qui règle la hauteur par 
une boutonnière latérale intégrée dans la structure. 
Dossier réglable par vérin à gaz. Revêtement en PU 
blanc de haute qualité et facile à nettoyer. Porte-
rouleau inclus.
 
Dimensions du produit : 196x70x61/86 cm
Poids : 65 Kg
Revêtement : PU

Table blanche  
Référence : AR00587 
Prix : 1 099 € HT
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Fauteuils et tables électriques
Une expérience relaxante et sensorielle

Table d’esthétique électrique

Fauteuil haut de gamme avec une structure très 
stable, équipé de 3 moteurs qui contrôlent la 
hauteur et l’inclinaison du dossier et du siège. 
Jambes réglables par vérin à gaz et accoudoirs 
rabattables. Les boutonnières intégrées dans le 
dossier, le repose-pied et le siège permettent un 
contrôle total des mouvements dans n’importe quel 
point du fauteuil. Revêtement en PU blanc sans 
coutures de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions sans les accoudoirs : 196x57 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 196x82 cm
Poids : 88 Kg
Revêtement : PU
Trou visage
Haut et bas 62/122 cm

Référence : AR00569
Prix : 1 449 € HT

Fauteuil de soins électrique

Fauteuil haut de gamme avec une structure très stable, 
équipé de 3 moteurs qui contrôlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier et du siège. Jambes réglables par 
vérin à gaz et accoudoirs rabattables. Les boutonnières 
intégrées dans le dossier, le repose-pied et le siège 
permettent un contrôle total des mouvements dans 
n’importe quel point du fauteuil. Cette version inclut la 
fonction RESET de remise à zéro. Revêtement en PU 
blanc sans coutures de haute qualité et facile à nettoyer.

Dimensions sans les accoudoirs : 190x61x57/108 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 190x89x57/108 cm
Poids : 88 Kg
Revêtement : PU
Trou visage

Référence : AR00570
Prix : 1 250 € HT
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Fauteuil de SPA

Table haute de gamme avec structure 
en bois très confortable. Spécialement 
conçue pour les centres thermaux. Équipée 
de 3 moteurs qui contrôlent la hauteur, 
l’inclinaison du dossier et du module 
central. Accoudoirs et repose-tête réglables. 
Roulettes qui facilitent son déplacement. 
Revêtement en PU blanc de haute qualité et 
facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit : 210x82x68 cm
Poids: 146 Kg
Revêtement : PU
Trou visage
Haut et bas 68/103 cm

Référence : AR00468
Prix : 1 990 € HT

Table de SPA

Table de SPA à 4 moteurs qui règlent la 
hauteur et l’inclinaison du dossier, du 
repose-pied et de la table entière. Rem-
bourrage à haut confort avec revête-
ment en PU blanc de haute qualité. Ma-
telas à 3 sections d’une seule pièce. Elle 
est équipée de repose-bras réglables et 
tête avec trou visage.

Dimensions : 198x76x68/86 cm
Poids : 104 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 68/89 cm

Table blanche
Référence : AR00542 
Prix : 1 799 € HT
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Fauteuil de soins électrique

Table multifonctionnelle à hautes performances 
à 3 sections. 4 moteurs contrôlent la hauteur 
et l’inclinaison du dossier et du module central. 
Système de blocage pour sécurité compris. Deux 
têtières qui s’adaptent aux deux bouts de la table. 
Accoudoirs latéraux amovibles, support repose-
bras et coussin postural supplémentaires. Roues de 
blocage et télécommande à main incluses. Base en 
bois et revêtement en PU blanc de haute qualité et 
facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit (sans têtières) :  
180x72/82x63/85 cm
Poids : 118 kg

Référence : AR00576
Prix : 2 499 € HT

Table de SPA

Table multifonctionnelle à hautes performances 
équipée de 3 moteurs qui règlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier et du module central. Trou 
facial. Structure métallique en forme de ciseaux 

haut confort avec revêtement en PU blanc de haute 
qualité.

Dimensions du produit : 199x76x60/95 cm
Poids : 89 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00642
Prix : 1 650 € HT
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Fauteuil de soins électrique

Fauteuil haut de gamme très confortable avec un 
design minimaliste. Il est équipé de 3 moteurs qui 
contrôlent la hauteur et l’inclinaison du dossier et 
de l’assise. Repose-pied réglable par vérin à gaz. 
Les boutonnières intégrées dans le dossier et le 
siège permettent un contrôle total des mouvements 
dans n’importe quel point du fauteuil. Accoudoirs 
rabattables. Revêtement en PU blanc sans coutures, 
de haute qualité et facile à nettoyer.

Dimensions sans les accoudoirs : 188x56x63/118 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 188x80x63/118 cm
Poids : 75 Kg
Revêtement : PU

Référence : AR00500
Prix : 1 230 € HT

Table de soins électrique

Table multifonctionnelle à hautes 
performances à 2 sections, équipée de 
2 moteurs qui contrôlent la hauteur et 
l’inclinaison du dossier. Deux têtières 
qui s’adaptent aux deux bouts de la 
table. Accoudoirs latéraux amovibles, 
support repose-bras et coussin postural 
supplémentaires. Roues de blocage et 
pédale incluses. Base en bois et revêtement 
en PU blanc de haute qualité et facile à 
nettoyer.

Dimensions du produit (sans têtières) :  
184 x 72/82 x 63/85 cm
Poids : 94,5 kg

Référence : AR00641
Prix : 2 225 € HT
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Fauteuil de soins électrique

Fauteuil à 3 plans de design fonctionnel avec une 
structure très stable. Il est équipé de 3 moteurs 
qui contrôlent la hauteur et l’inclinaison du dossier 
et des jambes. Accoudoirs et coussin repose-tête 
amovibles avec trou visage. Revêtement en PU 
blanc de haute qualité et facile à nettoyer.

Dimensions sans les accoudoirs :  
186x62x56,5/83,5 cm
Dimensions avec les accoudoirs :  
186x84x56,5/83,5 cm
Poids : 59 Kg
Revêtement : PU
Trou visage

Référence : AR00571
Prix : 1 049 € HT

Table de massage électrique

Table de SPA à 4 moteurs qui règlent la hauteur 
et l’inclinaison du dossier, du repose-pied et de la 
table entière. Rembourrage à haut confort avec 
revêtement en PU blanc de haute qualité. Matelas 
à 3 sections d’une seule pièce. Elle est équipée de 
repose-bras réglables et tête avec trou visage. Aussi 
disponible avec la base en blanc.

Dimensions du produit : 198x76x68/86 cm
Poids : 104 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 68/89 cm

Référence : AR00577
Prix : 1 799 € HT
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Table de soins

structure très stable. Réglable en hauteur 

dossier et du module central par vérin à gaz. 
Deux têtières qui s’adaptent aux deux bouts 
de la table. Accoudoirs latéraux amovibles, 
support repose-bras et coussin postural 
supplémentaires. Caisson de rangement 
avec portes coulissantes. Revêtement en PU 
blanc de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit (sans têtières) :  
182x72/82x68/94 cm
Poids : 62 kg
Dossier avec double vérin à gaz

Référence : AR00578
Prix : 975 € HT

Table de massage électrique

Table à 2 plans de design minimaliste. 
Équipée d’1 moteur qui contrôle la hauteur. 
Dossier réglable par vérin à gaz. Base courbée 
métallique avec 2 roues qui facilitent le 
déplacement de la table. Revêtement en PU 
blanc de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit : 190x70x53/86 cm
Poids : 66,5 Kg
Revêtement : PU
 
Référence : AR00588 
Prix : 999 € HT
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Table de soins

vérin à gaz. Deux têtières qui s’adaptent aux deux bouts de la table. 
Accoudoirs latéraux amovibles, support repose-bras et coussin postural 
supplémentaires. Rembourrage à haut confort avec revêtement en PU 
blanc de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit (sans têtières) : 182 x 72/82 x 68/94 cm
Poids : 48 kg / Dossier avec double vérin à gaz

Référence : AR00581 Référence : AR00582 (marron)
Prix : 769 € HT Prix : 769 € HT

Table de massage

Table à 2 plans avec structure robuste et très stable en bois couleur 

du dossier par vérin à gaz, avec trou visage. Accoudoirs amovibles et 
têtière réglable. Revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à 
nettoyer.
 
Dimensions sans les accoudoirs : 207x70 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 207x87 cm
Poids : 55 Kg / Revêtement : PU / Trou visage / Haut et bas 59/81 cm

Référence : AR00583
Prix : 750 € HT
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Table de soins

module central par vérin à gaz. Deux têtières qui s’adaptent aux deux 
bouts de la table. Accoudoirs latéraux amovibles, support repose-bras 
et coussin postural supplémentaires. Rembourrage à haut confort avec 
revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à nettoyer.

Dimensions du produit (sans têtières) : 182 x 72/82 x 68/94 cm
Poids : 52 kg / Dossier avec double vérin à gaz

Référence : AR00579 Référence : AR00580 (marron)
Prix : 829 € HT Prix : 845 € HT
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Table de massage électrique

Table à 2 plans avec une structure métallique très stable. Équipée 
d’1 moteur qui règle la hauteur par une boutonnière latérale 
intégrée dans la structure. Dossier réglable par vérin à gaz. Têtière 
réglable et amovible. Système à 2 roulettes pour faciliter son 
déplacement. Revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à 
nettoyer.
 
Dimensions du produit : 204x68x68/92 cm
Poids : 50 Kg / Revêtement : PU

Référence : AR00503
Prix : 725 € HT

Table d’esthétique Hydraulique

Fauteuil à 3 plans de design fonctionnel avec une pompe hydraulique 
pour le réglage de la hauteur. Dossier et repose-pied réglables 
manuellement. Accoudoirs amovibles. Revêtement en PU blanc de 
haute qualité et facile à nettoyer.

Dimensions sans les accoudoirs : 180x62x56/75 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 180x84x56/75 cm
Poids : 72 Kg
Revêtement : PU / Trou visage

Référence : AR00572
Prix : 659 € HT

Table d’esthétique Hydraulique
Fauteuil à 3 plans de design fonctionnel très stable avec pompe 
hydraulique pour le réglage de la hauteur. L’inclinaison du dossier et 
du repose-pied sont réglables par vérin à gaz. Accoudoirs amovibles. 
Revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions sans les accoudoirs : 189x62.5x58/75 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 189x84.5x58/75 cm
Poids : 58.5 Kg
Revêtement : PU / Trou visage

Référence : AR00573
Prix : 620 € HT

Fauteuils et tables de soins
Une expérience relaxante et sensorielle
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Fauteuil de maquillage
Fauteuil de maquillage rotatif avec structure chromée. Sa hauteur est 
réglable par pompe hydraulique. L’inclinaison du dossier est réglable 
jusqu’à 40º par double vérin à gaz avec un levier latéral. Revêtement en 
PVC facile à nettoyer.
 
Taille du produit : 112x77x51/65 cm
Poids : 37 Kg
Revêtement : PVC

Référence : AR00575 
Prix : 399 € HT

Table de massage en bois

Trou visage et coussin repose-tête. Revêtement en PVC en couleur 
crème facile à nettoyer. Porte-rouleau inclus.
 
Dimensions du produit : 190x70x75 cm
Poids : 42 Kg
Revêtement : PVC
Trou visage

Référence : AR00584 
Prix : 499 € HT

Table de massage en bois

wengé. Inclinaison du dossier par vérin à gaz, avec trou visage et têtière 
réglable. Revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à nettoyer. 
Porte-rouleau inclus.
 
Dimensions du produit : 213x75x75 cm
Poids : 51 Kg
Revêtement : PU
Trou visage

Référence : AR00390
Prix : 516 € HT

Fauteuils et tables de soins
Une expérience relaxante et sensorielle



Table portative en bois

toutes ces positions. Dispose de trou visage et housse de transport. 
Revêtement en PU blanc ou noir et rembourrage à haute densité.
 
Table de Massage Pliante
Dimensions du produit : 184x72x58/81 cm
Poids : 16 kg

Référence : AR00585
Prix : 210 € HT
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L’inclinaison du dossier et du repose-pied sont réglables manuellement. 
Accoudoirs et coussin repose-tête amovibles avec trou visage. 
Revêtement en PVC blanc facile à nettoyer.
 
Dimensions sans les accoudoirs : 185x63x75 cm
Dimensions avec les accoudoirs : 185x83x75 cm
Poids : 31.5 Kg
Revêtement : PVC

Référence : AR00574 
Prix : 210 € HT

Fauteuil de massage

manuellement. Coussin repose-tête amovible avec trou visage. 
Revêtement en PU blanc de haute qualité et facile à nettoyer.
 
Dimensions du produit : 183x61x75 cm
Poids : 28 Kg
Revêtement : PVC

Référence : AR00589 
Prix : 290 € HT

Fauteuils et tables de soins
Une expérience relaxante et sensorielle



47

colombao.com
06 61 67 05 50

Chaise de pédicure et manucure

Chaise de pédicure qui incorpore un tabouret avec deux tiroirs, tous les 
deux avec roulettes. Equipée de plateau latéral et giratoire avec coussin 
repose-mains et bols de manucure inclus. Repose-pied réglable.
 
Revêtement PU

Référence : AR00590
Prix : 245 € HT

Chaise de pédicure

Chaise de pédicure avec bac amovible et repose-pied tournant et 
réglable en hauteur. Hauteur et rotation du fauteuil réglable par pompe 
hydraulique et système de blocage. Repose-bras en bois couleur 
wengé. Tapis antidérapant inclus. Revêtement en PVC blanc, facile à 
nettoyer.

Poids : 25 Kg
Revêtement : PVC

Référence : AR00586 
Prix : 399 € HT

Ponceuse

Vitesse de rotation maximale de 35.000 tr/min réglable et à double 
sens et couple puissant de 2,8 N/cm. Équipé d’une pièce à main et 
pédale M/A.

Dimensions de l’unité principale : 12,5x9,5x6 cm 
Dimensions pièce à main : 12,9 x 2,82 cm 
Poids : 1,3 kg
Couple : 2,8 N / cm

Référence : AR00656
Prix : 299 € HT

Chaises et tabourets
Ergonomiques, confortables et élégants
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Tabouret selle de cheval

Tabouret au design ergonomique et
élégant. Siège en forme de selle de cheval. Hauteur réglable par vérin à 
gaz. Revêtement en PU blanc
de haute qualité et base chromée à 5 roulettes.
 
Poids : 6 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 59/78 cm

Référence : AR00605
Prix : 95 € HT

Tabouret selle de cheval avec dossier

Tabouret au design ergonomique et élégant. Siège en forme de selle de 
cheval et dossier oval. Hauteur réglable par vérin à gaz. Revêtement en 
PU blanc de haute qualité et base chromée à 5 roulettes.
 
Poids : 8,5 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 61/80 cm

Référence : AR00604
Prix : 115 € HT

Chaise pour salle d’attente

Chaise pour des salles d’attente, design élégant et
ergonomique. Revêtement en PU blanc de haute
qualité et structure en bois.
 
Revêtement : PU

Référence : AR00603
Prix : 139 € HT

Chaises et tabourets
Ergonomiques, confortables et élégants
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Tabouret blanc pied inox

Tabouret au design ergonomique et pratique avec siège plat et rond 
de hauteur réglable par vérin à gaz. Revêtement en PU blanc de haute 
qualité et base chromée à 5 roulettes.
 
Dimensions du revêtement : Ø34x7,5 cm
Poids : 6 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 53/73 cm

Référence : AR00607
Prix : 55 € HT

Tabouret rond avec dossier ovale

Tabouret avec dossier, dessin ergonomique et élégant. Assise plate et 
ronde de hauteur réglable par vérin à gaz. Revêtement en PU de haute 
qualité et pieds roulants chromés.
 
Dimensions du revêtement : Ø34x7,5 cm
Poids : 7,5 Kg
Revêtement : PU
Haut et bas 55/74 cm

Référence : AR00606
Prix : 99 € HT

Chaise de massage portable

Chaise de massage avec structure en aluminium très stable. Le siège, 

Housse de transport incluse. Revêtement en PU noir de haute qualité 
facile à nettoyer. Coussin pectoral supplémentaire compris.
 
Dimensions du produit : 25x70x107 cm
Poids : 10 kg

Référence : AR00613
Prix : 219 € HT

Chaises et tabourets
Ergonomiques, confortables et élégants
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Guéridon en résine couleur wengé, léger et pratique. 
Équipé de 2 étagères, deux poignées latérales et 
roulettes pour faciliter sa mobilité.
Un design élégant.
 
Dimensions du produit : 50x39x86 cm
Poids : 6,8 Kg

Référence : AR00602
Prix : 159 € HT

Guéridon blanc avec une structure métallique équipé 
d’1 tiroir à clef et 3 étagères pour loger des appareils 
de table ou ranger des accessoires de beauté. 
Mobilité totale grâce aux 4 roulettes.
 
Dimensions du produit : 55,5x42x82 cm
Poids : 21 Kg

Référence : AR00397
Prix : 159 € HT

Guéridon élégant en bois laqué 
blanc. Équipé de 3 tiroirs et un 
logement pour des appareils 
avec un plateau coulissant.
Dimensions du produit : 
50x37x78 cm
Poids : 21 Kg

Guéridon élégant en bois laqué 
blanc. Équipé de 4 tiroirs pour un 
rangement optimal des acces-
soires et 4 roulettes.
Dimensions du produit : 
46x33x69 cm
Poids : 21 Kg

Guéridon en bois couleur naturel 
de design élégant. Équipé de 2 
tiroirs et une étagère. Mobilité 
totale grâce aux 4 roulettes.
Dimensions du produit : 
29,4x47,5x76,8 cm 
Poids : 23 Kg

Référence : AR00600
Prix : 399 € HT

Référence : AR00601
Prix : 269 € HT

Référence : AR00779
Prix : 399 € HT
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Pierres chaudes

Set de 45 pierres en basalte. 1 extra-
grande (plexus solaire), 10 grandes (dos, 
cuisses et sacrum), 14 moyennes (bras, 
mollets et pieds), 6 petites (front, crâne 
et partie postérieure de la tête), 8 pour les 
orteils, 2 mini-pierres (points de pression 
dos et cou), 2 pour les contours faciaux 
et 2 pierres froides en marbre blanc.

Dimensions : 35,5 x 20 x 7 cm 
Poids : 5,7 kg

Référence : AR00611
Prix : 79 € HT

Pierres chaudes

Set de 64 pierres en basalte. 2 extra-
grandes (sacrum et plexus solaire), 14 
grandes (dos et cuisses),14 moyennes 
(mains, bras, mollets, pieds et nuque), 7 
petites (front, crâne et partie postérieure 
de la tête), 8 pour les orteils, 4 mini-
pierres (points de pression tissu profond), 
2 pour les contours faciaux et 6 pierres 
froides en marbre blanc. Aussi les 7 
pierres chakra comprises.
Dimensions : 46,5 x 20 x 7,7 cm 
Poids : 7,7 kg

Référence : AR00610
Prix : 84 € HT

Pierres chaudes

Set de 36 pierres en basalte. Le coffret 
comprend des pierres ovales et plates 
de plusieurs dimensions : 8 grandes 
(dos et cuisses),14 moyennes (bras, 
mains, mollets, pieds et cou), 6 petites 
(front, crâne et partie postérieure de la 
tête), 8 pour les orteils.

Dimensions : 31,5 x 20 x 7,5 cm 
Poids : 4,5 kg
 

Référence : AR00612
Prix : 70 € HT

Kit appareil + pierres

Appareil chauffe-pierres 6 litres 
pour des traitements de massage 
avec écran digital. Il maintient une 
température constante entre 40ºC 
et 50ºC. Cuillère comprise. Set de 40 
pierres en basalte.
Pierres ovales et plates.
 

Référence : AR00422
Prix : 159 € HT

Chauffe-pierres

Appareil chauffe-pierres 6 litres 
pour des traitements de massage 
avec écran digital. Il maintient une 
température constante entre 40ºC et 
50ºC. Cuillère comprise. 

Capacité: 6 litres.

Référence : AR00608
Prix : 79 € HT

Chauffe-pierres

Appareil chauffe-pierres 18 litres 
pour des traitements de massage 
avec écran digital. Il maintient une 
température constante entre 40ºC et 
50ºC. Cuillère comprise. 

Capacité : 18 litres.
 

Référence : AR00609
Prix : 99 € HT
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Appareils à cire
Notre sélection d’appareils chauffants

Chauffe-pot digital

Caractéristiques :
Puissance de +/- 230 watts
Capacité de +/- 800 ml
Bouton marche/arrêt
Témoin lumineux de mise en marche
Thermostat permettant l’ajustement de la 
température de +/- 0 à 105°
Référence : AR00652
Prix : 47 € HT

Chauffe-cire 2,5 l

Chauffe-cire d’un seul bac de 2,5 litres 
de capacité. Réglage de température de 
0 jusqu’à 105°C, par intervalles de 10°C. 
Équipé de deux poignées latérales qui 
facilitent sa mobilité. La structure est en 
acier et le couvercle et le bac en alumi-
nium. 
Référence : AR00633
Prix : 135 € HT

Chauffe-cire 5 l

Caractéristiques :
Appareil destiné à l’utilisation des cires 
dites traditionnelles.
Capacité d’un bac de 5 litres 

Température réglable de +/- 20 à 120°

Référence : AR00654
Prix : 249 € HT

Chauffe-cartouche mono, duo ou trio

Chauffe-cartouches de dimensions standards. Fenêtre pour le contrôle du niveau de la cire.

Chauffe-cire double bac 2,5 l
Chauffe-cire à double bac de 2,5 
litres de capacité chacun avec 
thermostat indépendant. Bacs de 
niveaux différents qui facilitent le 

grâce à son système de cascade.
Référence : AR00456
Prix : 159 € HT

Chauffe-cire double bac 5 l
Appareil destiné à l’utilisation 
des cires dites traditionnelles
Capacité de deux bacs de 5 
litres chacun.

 
destiné au recyclage de la cire. 
Référence : AR00653
Prix : 349 € HT

Mono
Référence : AR00649

Prix : 24 € HT

Duo
Référence : AR00650

Prix : 45 € HT

Trio
Référence : AR00651

Prix : 67 € HT
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Chausson blanc

La paire

Référence : 77
Prix : 6,80 € HT

 
Parfum pêche Calandula bio 
Barquette 1000ml

Référence : 20
Prix : 9 € HT

Double épaisseur

La paire

Référence : 141
Prix : 6,80 € HT

Par 100 sachets

Référence : 299
Prix : 7 € HT

Par 100 sachets

Référence : 300
Prix : 10 € HT

mains. La température peut se régler à 

Référence : AR00632
Prix : 40 € HT

 
Il est equipé d’un temporisateur

Capacité: 5 l.

Référence : AR00631
Prix : 95 € HT
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Chauffes huile 
Notre sélection d’appareils pour les huiles

Chauffe-serviettes

Chauffe-serviettes de 16 litres de 
capacité avec une lampe UV pour 
éliminer les bactéries et germes. C’est 
conçu pour maintenir les serviettes dans 
des conditions hygiéniques parfaites. 
Témpérature maximale de 70°C.

Référence : AR00599
Prix : 115 € HT

Chauffe-huile pro

Notre chauffe-huile PRO pour les 
massothérapeutes. Pour chauffer votre 
huile, lotion, crème ou gel préféré. Il 
chauffe rapidement et aide à garder 
la température constante pour une 
expérience de massage maximum.

Référence : AR00535
Prix : 33,99 € HT

Chauffe-huile

Le chauffe-huile est le Partenaire idéal 
de vos massages. Le flacon d’huile est 
chaud en 6 à 8 minutes Ne sonne pas. 
Garde la température au bain-marie.
Référence : 72
Prix : 16,50 € HT

Option : Flacon vide 200ml 
Référence : 137 / Prix : 1,50 € HT

Chauffe-serviettes

Chauffe-serviettes d  litres de 
capacité avec une lampe UV pour 
éliminer les bactéries et les germes. 
Conçu pour maintenir les serviettes 
dans des conditions hygiéniques 
parfaites. Témpérature maximale de 
80°C.

Référence : AR00598
Prix : 105 € HT

Chauffe-serviettes

Chauffe-serviettes de 7 litres de 
capacité avec une lampe UV pour 
éliminer les bactéries et germes. Conçu 
pour maintenir les serviettes dans 
des conditions hygiéniques parfaites. 
Température maximale de 60°C.

Référence : AR00597
Prix : 170 € HT

Stérilisateur

Stérilisateur à ultraviolett pour le petit 
matériel en plastique non pointu.
Germicide UV

Capacité : 3,5 l

Référence : AR00596
Prix : 36 € HT

Chauffe-huile de massage pro 3 bouteilles
Notre chauffe-huile PRO pour les massothérapeutes. Pour chauffer votre huile, lotion, 
crème ou gel préféré.
Son utilisation est durable et facile à nettoyer. Il réchauffera 3 bouteilles standard de 
25cl environ à une température de 40 à 60 degrés avec 5 niveaux intermédiaires.
Il s’arrêtera automatiquement lorsqu’il atteindra la température désirée.
Référence : AR00536
Prix : 88,99 € HT
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Table double manucure

Table de manucure blanche en bois avec aspirateur 
intégré, sac et coussin repose-mains. Elle est 
équipée d’un double caisson de rangement avec 
tiroirs et roulettes incluses.
Dimensions : 120x47x40

Référence : AR00635
Prix : 350 € HT

Table de manucure portable

Table de manucure élégante de bois contreplaqué 
en blanc équipée d’un aspirateur, d’un sachet et d’un 
coussin repose-mains. Plan de travail et étagères en 
verre trempé. Double caisson de rangement avec 
tiroirs et roulettes incluses.
Dimensions : 122x44x77/114 / Poids: 60 Kg

Référence : AR00634
Prix : 480 € HT

Manucure
Notre sélection de produits manucure

Tabouret

Tabouret de manucure avec 3 
tiroirs de rangement et plateau 
repose-mains latéral et giratoire. 
Disponible en blanc et noir.

Référence : AR00636
Prix : 95 € HT

Dissout vernis

Appareil d’action rapide pour 
dissoudre et aider à retirer le 
vernis à ongles et tout type de 
gels UV et LED grâce à la vapeur. 
Comprend un voyant indicateur.

Référence : AR00616
Prix : 75 € HT

Tipps Off - 1 litre
Référence : 353
Prix : 9,50 € HT

Tipps Off - 100ml
Référence : AR00004
Prix : 5,30 € HT

Dissolvant doux - 950ml
Référence : 108
Prix : 8,99 € HT

Dissolvant avec acétone -  
950ml
Référence : AR00033
Prix : 11,45 € HT



Appareils multifonction
Notre sélection d’appareils de beauté

Marteau froid et chaud

Appareil à marteau froid et chaud. La 
chaleur décontracte les muscles et 
ouvre les pores. Le froid réduit les rides 
et adoucit la peau.

Référence : AR00625
Prix : 230 € HT

Aspiration/pulvérisation

Appareil d’aspiration et pulvérisation 
utilisé pour stimuler la microcirculation, 
améliorer le métabolisme de la peau et 
faciliter l’extraction des résidus.

Référence : AR00623
Prix : 285 € HT

Brosses rotatives

Appareil d’exfoliation à brosses rotatives. 
Équipé de 4 têtes différentes.

Référence : AR00622
Prix : 199 € HT

Haute fréquence

Appareil à haute fréquence utilisé 
pour accélérer la circulation sanguine, 
stimuler l’activité glandulaire, éliminer 
les bactéries et faciliter la pénétration 
d’actifs.

Référence : AR00621
Prix : 180 € HT

Appareil galvanique

Appareil galvanique à courant continue 
et intensité constante. Il est utilisé 
pour faciliter la pénétration des actifs 
appliqués pendant le soin et pour réaliser 
un nettoyage du visage en profondeur.

Référence : AR00620
Prix : 170 € HT

Ultrasons

Appareil à ultrasons avec sonde visage 
et orbiculaire. Différents types d’onde 
de sortie à choisir selon le type de 
traitement à effectuer.

Référence : AR00619
Prix : 259 € HT

Exfoliation par ultrasons
Appareil d’exfoliation par ultrasons avec spatule et bracelet de sécurité.

Référence : AR00618
Prix : 299 € HT

colombao.com
06 61 67 05 50
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Appareils multifonction
Notre sélection d’appareils de beauté

Haute fréquence

Appareil de haute fréquence portable. 
Il est équipé de 4 électrodes pour des 
traitements faciaux.

Référence : AR00630
Prix : 52 € HT

Ultrasons

Appareil de massage portable à 
ultrasons. Les ultrasons pénètrent la 
peau en produisant des vibrations qui 
apaisent l’inflammation, en augmentant 
le flux sanguine local et apportant plus 
d’oxygène aux tissus.

Référence : AR00629
Prix : 55 € HT

Couverture chauffante

Appareil de thermothérapie avec couver-
ture chauffante. Fonctionnement basé sur 
une chaleur thérapeutique avec résultats 
directs sur l’organisme comme la vasodi-
latation, l’oxygénation cellulaire et la dé-
contraction musculaire. Travail: 20-50ºC

Référence : AR00628
Prix : 377 € HT

Microdermabraison

Appareil de microdermabrasion par 
têtes à diamant. Utilisé pour des 
exfoliations non invasives et éliminer 
délicatement les cellules mortes.

Référence : AR00626
Prix : 299 € HT

BioSKin - Gants

Appareil de beauté avec gants à haute 
conductivité pour récupérer l’élasticité 
de la peau et BIO- lift facial pour 
éliminer les rides, les cicatrices et les 
marques.

Référence : AR00624
Prix : 265 € HT

Electrostimulation digital

Appareil digital d’électrostimulation avec écran tactile. Designé pour être placé sur 
table ou guéridon. Équipé de 10 sorties.
Taille de l’écran : 8’’
14 programmes différents

Référence : AR00627
Prix : 899 € HT

Découvrez tous 

nos produits 

7j/7 et 24h/24 

sur notre site 

sécurisé :

colombao.com



Accessoires
Notre sélection d’accessoires indispensables
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Lampe loupe
Lampe à LED de lumière 
froide et loupe à 5 dioptries. 
Equipée d’un bras articulé et 

tables roulantes ou chariots 

murale.
 
Lampe à LED et loupe
5 dioptries
Puissance: 8 W

Référence : AR00593
Prix : 63 € HT

Lampe loupe

Lampe à neon et loupe à 3 
dioptries. Equipée d’un bras 
articulé et d’une base à 4 
roulettes de grande stabilité.
 
Néon
3 dioptries
Puissance: 11-13 W

Référence : AR00595
Prix : 75 € HT

Lampe loupe
Lampe à LED de lumière 
froide et loupe à 5 dioptries. 
Equipée d’un bras articulé et 

tables roulantes ou chariots 
de beauté, ainsi que d’une 
base compacte à 5 roulettes 
de grande stabilité. Option 

 
Lampe à LED et loupe
5 dioptries
Puissance: 8 W

Référence : AR0592
Prix : 99 € HT

Lampe loupe

Lampe à LED de lumière 
froide et loupe à 3 dioptries. 
Equipée d’un bras articulé et 
d’une base à 5 roulettes de 
grande stabilité.

Référence : AR00594
Prix : 95 € HT

Vapozone portable

Vapozone portable avec 
structure en plastique 
blanc. Il est équipé d’un 
bras pivotant et d’une tête 
rotative avec réceptacle 
pour des huiles essentielles.
 
Capacité : 0,5 l

Référence : AR00617
Prix : 65 € HT

Vapozone

Vapozone de structure 
métallique laquée en blanc.  
Il est équipé d’une minuterie et 
d’une tête rotative.  
Réglable en hauteur et base 
de grande stabilité qui facilite 
son déplacement.

Haut et bas 
Capacité : 0,7 l

Référence : AR00615
Prix : 125 € HT



1. Généralités :
Les présentes conditions applicables aux ventes effectuées par la société SARL Colombao prennent effet à compter 
du 20 novembre 2009. Les présentes conditions générales de vente sont systématiquement remises ou adressées 
à chacun des clients pour lui permettre de passer commande et accompagnent les barèmes de prix.

2. Commandes :
Toutes les commandes doivent mentionner les références, la quantité, le prix, les conditions de paiement, le lieu et 
la date de livraison.
Par téléphone : 06 61 67 05 50. De du lundi au vendredi 9 h à 20 h.
Sur Internet : colombao.com
Par mail : colombao@colombao.com
Par courrier : Colombao - 99, rue Voltaire - 92800 Puteaux.

Colombao. Tous les matériels électriques sont garantis un an.

4. Prix :
Les prix sont HT (+ TVA 20 %) escompte de paiement comptant déjà soustrait.

5. Frais de transport :
- Paris et Île de France : franco à partir de 199 € HT de commande. Si inférieur : 15 € HT de transport.
- France : franco à partir de 249 € HT de commande. Si inférieur, prix de livraison sur demande.
- 
 
6. Délai de livraison :
Livraison : Île de France 48 heures / France 72 heures.
La SARL Colombao respectera le délai de livraison convenu sous réserve des cas de force majeure et obligations 
matérielles auxquels il doit satisfaire.

ne pourra être demandée à la société SARL Colombao si le délai de livraison est dépassé pour une cause ci-dessus.

7. Paiement :
-

tures non contestées dans les 8 jours seront considérées et acceptées.

- 335 du 12 mai 1980.

8. Réserve de propriété :

-
cation des biens.

9. Contestations :
-

presse, que pour tout litige au contrat, seul le tribunal de Nanterre est compétent.

COLOMBAO - 99 rue Voltaire 92800 Puteaux - RCS 5782457 70 - colombao.com - 06 67 67 05 50

Conditions générales de vente

Web & Print

Vous souhaitez vous lancer sur le web. 
Besoin d’une refonte de votre site ?
Référencement, maintenance, catalogues, flyers...   

Ca
ta

lo
gu

e 
et

 s
ite

 c
ré

és
 p

ar
 :

philippeguiziou@gmail.com



Adresse
99 rue Voltaire
92800 PUTEAUX

Site internet
www.colombao.com

Contact
Du lundi au vendredi
de 9h à 18h
06 61 67 05 50
colombao@colombao.com


